

NEZAVISNI HRVATSKI SINDIKATI  
SAVEZ SAMOSTALNIH SINDIKATA HRVATSKE  
MATICI HRVATSKIH SINDIKATA  
HRVATSKA UDRUGA RADNIČKIH SINDIKATA  
UDRUGA RADNIČKIH SINDIKATA HRVATSKE  
Zagreb, 28. siječnja 2014.

MINISTARSTVO RADA I MIROVINSKOG  
SUSTAVA  
Gospodin **Mirando Mrić**, ministar

**Predmet: Sindikalne središnjice o 2014. - Godinom borbe protiv rada na crno**  
– dostavlja se

Poštovani ministre,

Proglašenje 2014. *Godinom borbe protiv rada na crno* nastavak je monologa kojega MRMS i Vlada RH vode već dvije godine. Podsjećamo da su sindikati krajem studenoga 2013. godine napustili tijela tripartitnoga socijalnog dijaloga – jer dijaloga nema! No, MRMS dostavlja prijedlog *Plana aktivnosti* koji predviđa zajednički rad i održavanje sjednica GSV-a - kao da se ništa nije dogodilo!

O 2014.-*Godini borbe protiv rada na crno* naglašavamo sljedeće:

- o temi za 2014. trebalo se prvo posavjetovati sa socijalnim partnerima kako bi se dogovorio prioritet (prethodno je trebalo otkloniti razloge zbog kojih sindikalne središnjice ne sudjeluju u tzv. tripartitnom socijalnom dijalogu u RH);
- primjerice, sindikatima je još uvijek prioritet borba protiv rada bez plaće koji ova Vlada nije spriječila (izmjene nekih zakona, te Vladina Uredba o načinu provedbe plaćanja doprinosa prema plaći, primicima uz plaću, odnosno mjesečnoj osnovici za obračun doprinosa temeljem radnog odnosa - instrumenti su kurative, a ne preventive). Tako se i aktivnosti planirane za 2014. odnose na *utjerivanje* poreza i doprinosa, a borba za neto plaću i dalje se prepušta samom radniku!
- *Godinu borbe protiv rada na crno* morala bi proglasiti i voditi Vlada RH, a ne jedno ministarstvo (u protivnom bi se MRMS i socijalni partneri *zabavljali nečim* dok bi se, primjerice, ministar financija ponovo bavio nečim drugim!).

Iz rečenog je razvidno da sindikalne središnjice do daljnjega neće sudjelovati u aktivnostima MRMS-a. Šteta je to u odnosu na predloženo, s obzirom da one raspolažu

kako znanjem i iskustvom (primjerice, SSSH je *Godinom borbe protiv rada na crno* proglasio još davnu 2005., pritom izradivši niz i dalje aktualnih provedbenih materijala, s čime je Vaša pomoćnica vrlo dobro upoznata), tako i potrebnim kapacitetom za provedbu aktivnosti. No, s druge strane, tu su MRMS, HUP, Inspekcija rada i niz drugih efikasnih javnih institucija pa će ova kampanja biti zacijelo uspješno provedena i bez sindikata!

Predsjednici središnjica:

Krešimir Sever, NHS, v.r.

Mladen Novosel, SSSH, v.r.

Vilim Ribić, MHS, v.r.

Ozren Matijašević, HURS, v.r.

Damir Jakuš, URSH, v.r.

**Dostaviti:**

**Gospođa Marina Kasunić Peris, pomoćnica ministra**